

## Helyi termékek előállítására Zalakaroson

A pályázati felhívás neve, kódszáma: Vidékfejlesztési Program, VP6-19.2.1.-46-1.1.-22 az Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület - Mikrovállalkozások eszközbeszerzésének támogatása.

Kedvezményezett: Czirákiné Pakulár Judit

A pályázat címe: Helyi termékek Zalakaroson

A támogatás összege: 9 995 671 Ft

A támogatás mértéke: 70 %

Projekt azonosítója: 3375429469

Czirákiné Pakulár Judit a Vidékfejlesztési Program, VP6-19.2.1.-46-1.1.-22 az Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület - Mikrovállalkozások eszközbeszerzésének támogatása című felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be, mely pozitív elbírálásban részesült.

A vissza nem térítendő támogatásból helyi termékek előállítására, feldolgozására, csomagolására alkalmas gépek, eszközök kerültek beszerzésre. Az uniós és állami támogatásnak köszönhetően beszerzett innovatív liofilizáló berendezések lehetővé teszik a helyben megtermelt zöldségek és gyümölcsök új fajta eljárással történő tartósítását, bennük az íz és ásványi anyagok, vitaminok teljes megőrzését, és ezzel a kíméletes módszerrel nagyon jó minőségű termékek előállítását. Visszanedvesítéskor a liofilezett szárítmány az eredeti alakját és ízét nyeri vissza. A fagyasztva szárító géppel a termék minősége magasan jobb, mint más szárítóban szárított termék minősége. A technológia lehetővé teszi a gyümölcsök és zöldségek hosszú évekig történő megőrzését, mivel alacsony nedvességtartalmuk miatt a liofilizált termékeken a mikroorganizmusok, penészek nem élnek meg, a vízmentes közegben a lebontó enzimek sem működnek, így minőségüket hozzáadott tartósítószer nélkül is hosszán megőrzik.

Emellett a projekt támogatásának köszönhetően sor került arculat és honlapfejlesztésre is, valamint a tevékenység szélesebb körű megismertetésére egy Facebook oldal is kialakításra került.

A projektben szerepelt még projekt menedzsment tevékenység valamint a kötelezően előírt nyilvánosság megvalósítása.

A projekt befejezése: 2023. november 1.

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT!



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**